

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19						ČÍSLO UTKÁNÍ (4 znaky, např. A007)				
Rozhodčí + delegát vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle ROZPISU SOUTĚŽÍ a dále oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz						Soutěž vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		A189
		Kategorie vyberte ze seznamu		MUŽI								
Rozhodčí A		Králíček J.		Rozhodčí B		Letev M.		Delegát		Dolejš I.		
Datum; čas	15.05.2019; 19:00	Místo	Jičín	Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK	
Domáci	HBC Ronal Jičín			22	10	12	3/3	1	2	0	C-N	
Hosté	HC Dukla Praha			29	14	15	5/2	3	3	0	0	
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ												
Obtížnost utkání	LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ			
Vliv rozhodčích na utkání	NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)			ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ			X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)			60,44
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vynikající)						Poznámky delegáta						
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>					
Výhody		--	-	Ø	+	++	1) Sedmimetrové hody byly nařizovány ve většině případů ve správných situacích. 2) Pasivní hra byla signalizována ve vhodných herních momentech. 3) Signalizace a pohyb po hřišti i vzhledem ke sportovním postavám obou rozhodčích vypadá dobře. 4) Velmi dobře byl kontrolován výhoz a obě družstva byla několikrát vrácena pro opakované rozehraní z důvodu porušení tohoto pravidla. 4) Spolupráce se stolkem byla na velmi dobré úrovni.					
Kroky				X								
Útočné fauly					X							
7m hody					X							
Pasivní hra					X							
Souboje pivot/obrana				X								
Brankoviště					X							
Tresty			X				Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i> Nebyl jsem spokojen s posuzováním kroků. Souboje na brankovišti byly ponechávány bez povšimnutí. Docházelo k poměrně častému držení, tahání za dres apod. Rozhodně jsem nebyl spokojen s progresivním trestáním, jak je uvedeno výše za zákroky na brankovišti, tak i za značnou benevolenci při některých poměrně tvrdých zákrocích.					
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X							
CELKOVÝ DOJEM (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X								
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>												
Je nutné se více zaměřit na posuzování kroků. Rozhodně nevypadá dobře, když je hráč faulován a místo rozhodnutí k provedení volného hodu, jsou hráči odpískány kroky a v jiných případech, za jasné porušení tohoto pravidla je družstvu uznána vstřelená branka.												
Soustředit se na hru v prostoru brankoviště při herních kontaktech pivota s obranou a dát hráčům jasně najevo, že takovýto styl hry nebude akceptován. Mnohdy stačí i nonverbální komunikace spočívající v očním kontaktu nebo signalizaci a v případě, že vaše výzvy nejsou akceptovány, je nutné již trestat.												
Rozhodně zlepšit progresivní trestání. S poměrně častou benevolencí jsem rozhodně nebyl spokojen. Některé z zákroků bylo zcela nutné potrestat a to zejména z důvodu zajištění bezpečnosti hráčů. Jedná se rozhodně o hlavní úkol, kvůli kterému na hřišti jste. Některé z pokusů o zasažení protihráče je nutné potrestat. V několika případech bylo štěstí, že hráč stačil pokusu o zasažení uhnout.												
V případě, že uvidíte takovýto styl hry a pokus o úmyslné zasažení protihráče, rozhodně trestejte dvouminutovým trestem, protože vždy snadno každému zdůvodníte, že je pro družstvo dobré že hráče nezasáhl, a proto jsou pouze dvě minuty, protože v případě zasažení (dokončení plánovaného úmyslu) by již následovala zcela jasná diskvalifikace. Věřte tomu, že hráči z takovýchto záměrů upustí.												

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Matějka Zdeněk
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		Na levé straně 19 sedadel na pravé straně 20 sedadel.
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		Zóna pro koučování nevyznačena. A 3; B 11; C 1,5
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Bílek František / Jandera Pavel
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu		ANO	
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		Bez alkoholických nápojů v prostoru hlediště.
11	Propagace, programy k utkání	OK		
12	Přenos TV-com	OK		
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		Prostory připraveny - realizována a vedena velmi dobře.
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Zachoval Richard na střídačce domácího družstva.
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Na velmi dobré úrovni.
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		Bezchybný.
18	Chování a vystupování hráčů	OK		Dobré.
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		Bylo nutno potrestat žlutou kartou chování jednoho z funkcionářů
20	Počet a chování diváků	OK		790 poměrně korektně povzbuzujících diváků.
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		1 fotograf.
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		Bez nejmenších problémů.
C.	Náležitosti a povinnosti družstev	A	B	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	bílá - bílá / zelená --- žlutá - červená / červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	Bez individuálních reklam
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	modrá --- šedá
29	Podpis na zadní straně zápisu	NE	NE	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ANO	ANO	Tisková konference vedena velmi dobře.
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>	zpráva SK/DK <input type="text"/>		
33	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>	zpráva SK/DK <input type="text"/>		
34	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>	zpráva SK/DK <input type="text"/>		
35	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>	zpráva SK/DK <input type="text"/>		
36	Diskvalifikace A/B/číslo: <input type="text"/>	příjmení, jméno: <input type="text"/>		čas <input type="text"/> RP odebrán: <input type="text"/>
	(i po 3.vyloučení) důvod: <input type="text"/>	zpráva SK/DK <input type="text"/>		
37	Poznámky Poměrně rychle hrané utkání s velkým počtem technických chyb zejména u domácího celku. Hostující družstvo mělo velmi dobrý vstup do obou poločasů, kdy si vytvořilo nejméně čtyřbrankové náskoky. Při součtu těchto čísel z obou poločasů se jednalo o takový brankový rozdíl, který nebyl již v silách domácích zlikvidovat. Hostující celek byl viditelně lepším družstvem a zcela zaslouženě zvítězil.			
Číslo utkání: A189				16.05.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>